

Медовый спас

Отшумел разноголосым гулом торговых площадок, детскими аттракционами, искренними поздравлениями, музыкальными композициями замечательных вокалистов, танцевальных коллективов и, наконец, отгремел стоголосым салютом, долгожданный праздник в посёлке Залесье – Медовый спас.



Многочисленные жители и, приехавшие из далёких и, соседствующих районов гости, сполна вкусили, в прямом и переносном смысле атмосферу зажигательного праздника.

Торговые ряды пасечников, манили сладкоежек восхитительными, янтарного цвета лакомствами; запах жареных шашлыков призывно щекотал ноздри сомневающимся посетителям; аромат крепкого кофе притягивал к кофемашинам народ от палаток с разнообразной выпечкой, а самыми востребованными на протяжении всего вечера были освежающие напитки. Но, как говорится, не хлебом единым... А зрелищ было действительно предостаточно.

С трудом вписываясь в отведённое регламентом выступления, поздравила односельчан с полюбившимся и, ставшим уже традиционным, праздником Медового Спаса. И как уж повелось у

нас россиян, когда рядом с весельем соседствует печаль, упомянула в одном из прочитанных стихов о молодых ребятах, среди которых есть и наши односельчане, героически сражающихся с укронацистами в бывшей братской стране. Посерьёзневшие лица и слёзы в глазах некоторых зрителей говорили о душевном единении со смыслом строк прозвучавшего стихотворения. (Сама от волнения немножко перепутала слова).







И в унисон патриотической теме, следом прозвучала песня о России, исполненная с группой знаменосцев, юным вокалистом Елисеем Варфаломеевым.

Захватывающие пируэты детского танцевального коллектива под управлением очаровательного хореографа Натальи Найко, сорвали оглушительные аплодисменты восторженных зрителей.

А потом, на танцпол один за другим и группами, выходили любители потанцевать. Спокойно устоять под зажигательное выступление неисчислимых вокальных исполнителей было нереально... Чего стоит только музыкальный моно спектакль (по другому не скажешь) нашего известного шансонье Евгения Любимцева, к которому во время выступления влетела на сцену с букетом цветов, благодаря за песни...

Народ ликовал, народ праздновал, народ отдыхал душою...

Спасибо огромное руководителю ДК В.И. Варфаломееву и депутату Татьяне Акимовой за прекрасно организованный праздник. Молодцы! Вы – самые лучшие! Залесье благодарит вас!

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)